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MHUHUCTEPCTBO HAYKHU U BBICHIET'O OBPA3OBAHUSA

POCCHMCKOM ®EJEPALIUU
VYHUBEPCUTETCKUI Ka3auuil KaJleTCKUi Kopiyc-uHTepHat (puimnan) GeaepaibHOro
rOCYJapCTBEHHOT'0 OIO>KETHOTO 00Pa30BATEIBLHOIO YUPEIKICHUS
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«MOCKOBCKUI I'OCYJIAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET
TEXHOJIOTUH U YIIPABJEHUS umenn K.I'. PA3YMOBCKOI'O
(ITepBblii Ka3a4YMi YHUBEPCHUTET)»
(YKKK-unrepuart (puiaunaa) ®I'bOY BO «MI'YTY um. K.I'. PasymoBckoro
(ITKY)»)

IHosicHUTENbHAA 3alIMCKA
K BCTYIIUTEJIBHON TeCTOBOM padore MO MaTeMaTHKe

7 Kj1ace

Bcerynurenbnas TECTOBAs pabora COCTaBJICHA Ha OCHOBE
®denepanabHOTO TOCYIAPCTBEHHOTO 00pa30BATENBHOTO CTaHIapTa OCHOBHOTO OOIIEro
o0pa3oBaHus, B COOTBETCTBUU C JCHCTBYIOIIEH MPOrpaMMOi IO MaTeMaTHKe.

Heanb paGorbl:  ycTaHOBJIEHHE (PAKTUUECKOTO YPOBHSI OBJIAJICHUS CUCTEMOM
MaTEeMaTUYECKUX 3HAHUW M BIaJieHUs y4eOHbIX AeHCTBUM 3a Kypca 6 Kjacca 1o
MaTeMaTHuKe, HeOOXOUMBIX NIl IPUMEHEHUS B MPAKTUYECKON NeATEIbHOCTH, YPOBHU
chopmupoBannoctu YY/I.

Crtpykrypa padoThI:

Pabora cocraBiieHa ¢ yueToM TeMm MaremaTuku 6 kiacca u TpedoBanuii ®I'OC Ha
NPEeIMETHOM, METanmpeIMETHOM U JMYHOCTHBIX ypoBHAX.  [lannas pabora
npoBoauTcs B ¢dopme Tecta, cocToMT U3 13 3amanuii. B kaxaom 3agaHuun
npemiaraercs 4 OTBeTa, U3 KOTOPBIX TOJBKO OAWH BEpPHBINA. 3aJaHUE CUMUTAETCS
PEIIEHHBIM, €CIIM TECTUPYEMBIN YKa3aJl BEPHBIN OTBET.

TectoBasi pabota mpejicTaBieHa B JBYX BapHaHTaX U paccuntana Ha 40 MUHYT.

Kpurepuu oueHuBaHus:

MeHee 6 0aiIoB 6-8 OamnoB | 9-11 6amuios | 12-13 GayuioB
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Ne I Bapuant
3a/1aH
ust
1 Kakoe u3 yka3zaHHBIX YMCElN ABISETCS AenuTeneM uncia 937
1) 5 2) 6 3) 7 4) 31
2 Kaxkoe u3 ykazaHHbIX yucesn KkpaTHo 37
1) 15003 2) 15001
3) 10154 4) 10072
4 Haiinure HOK (42, 16):
1) 2 2) 336 3) 84 4) 168
5) 42
5 30 y
Coxkpatute Apoob o6 O HECOKpaTHMOTi:
pls. 10 5 3
)33’ )22’ )11’ )22
6 5 3
Yemy paBHa pa3HOCTh YHUCET s %20 ?
ML B2 159
)60’ )120’ )7’ )60
7 B 3-x ogunakoBbix O0ankax — 12 Kr BapeHbs. CKOJIBKO BapeHbsl B 8 TaKHUX Ke
Oankax?
1
D2xr; 2) 1 3 KIS 3) 24 xr; 4) 32 xr
8 Beraucnure: 41- (-38) =
1) -79 2)3 3) 79 4) -3
9 Haiiute 3HaueHNE BRIPAXKEHHS X° , TIPH X = -2
)6 2)-6 3) 8 4) -8
10 | IlpuBenure mogoOHBIC cllaraeMble
-5a+4b-3a-2b
1) -2a+2b 2) -16ab 3) 2a+2b
4) -8at+2b
11 | Pemure ypaBuenue: 4-3y=7-y

1) 1,5 2) % 3) -15 4)2




12

Ha nyte oT cTanumu 1o TypOas3sl TypucT 3aTtpatui 2,4 yaca MpH CKOPOCTH 5
kM/4ac. CKOJIbKO BPEMEHU €My MOHAJ00UTCS Ha OOpaTHYIO JOpOry, €Clu OH
OyJeT UITU CO CKOPOCThIO 6 Km/4ac?

1) 3 gaca

2) 24aca

3) 2,88 yaca

13

B kakoli KoopJMHATHO! YeTBEepTH pacmosioxeHa Touka T(-58; -31)?
1) Bl

2) Bo Il

3) Bl

4) B IV




